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PAVIMENTAGAO EM PEDRA TOSCA DE DIVERSAS RUAS NO BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONGALO DO

BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONGALO DO AMARANTE-CE
SEINFRA 27.1 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,86%

SINAPI 09/2021 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%

28 DE MARGO DE 2022

27,12%

DS SOLUCOES EM ENGENHARIA -
Estado do Ceava Rum Teds de Novembeo, u”34
Sulx 01 - CEP: 62.1500-000
Sentasa do Acacst - CE Foaw: (88)
9.9632-3394 - ONPJ u* 24 688.6070004-27
E-qunif: dssole hatiaf oulook com

Subitem Céd. Servigo UND
02.01.01 C1937 PLACAS PADRAQ DE OBRA 600 M2
QUANTITATIVO
Descrigio Alt.fm) x Lag.(m) x Quant. = TOTAL UND
Placa com a identificacio da obra 300 2,00 100 = 600 M2
w2

. TOTAL = 600

02.02_01' C2872 LOCACAQ DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRAFICO (AREA >5000 M2) 332 HA
QUANTITATIVO

Descrigio zmux‘:xxhumzxmmwxm-mmm

Area total da pavimentagio 479700 x 692 x 3318896 / 10000 x 1,00 = 33 HA

° TOTAL = 332 HA

C3232 RECONF ORMAGAO/PATROLAGEM DA PLATAF ORMA 33.188,96 M2
QUANTITATIVO
; Descrigio » :;:: + n a Ex + n = Extenso x w = ::; > (me a’x UND
ESTACA DE 0400 /0+020 000 + 000 @& 100 + 00 = 2200 x 700 = 1000 m 700 m 700 m
ESTACA DE 0+20 _/0+040 00+ 000 & 200 + 000 = 2000 x 700 = 4000 w700 m 700 m
e ESTACADE D+d0 /04062 200 + 000 a 300 + 200 <« 2200 x 6% = 19580 m 70 m 108 m
‘ Totsl = 6200 m Toll = 47580
000 + 000 @& 100 + 000 = 2000 x 700 = 14000 o 700 m 1M m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 v 000 8 200 + 000 = 200 x 700 = 14600 m 700 m 71X m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 & 300 + 000 = 2000 x 700 = 14000 m 700 m 10 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300+ 000 & 400 + 000 = 2000 x 700 = 14000 m 700 m 10 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 0+ 000 8 500 <+ 000 = 2000 x 700 = 14000 m 700 m 7100 m
ESTACADE 0+100 /0+119 500+ 100 & 600 <+ 000 = 1900 «x 775 = 4725 m 100 m 850 m
Total = 11900 m  Total = 847,25 m
ESTACA DE 04000 /0+020 000 <+ 000 & 100 + 000 = 2000 x 740 = 14800 ' 780 m 700 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100+ 000 & 200 <+ 00 = 200 x 700 = 14000 m 70 m 10 m
ESTACA DE 0+040 /04060 200+ 000 & 300 <+ 000 = 200 x 700 = 14000 m 700 m 100 m
ESTACA DE 0+060 /0+060 200+ 000 & 200 <+ 000 = 2000 x 700 = 14000 w 700 m 7.0 m
ESTACA DE 04080 /0+100 200 - 000 8 300 + 000 = 200 x 700 = 14000 m 100 m 10 m
ESTACA DE 0+100 /0+128 200 <+ 000 @ 300 <+ 80 = 2800 x 903 = 2284 m 10 m 105 m
Total = 12800 m  Totsl = 96084 n¥




PAVIMENTACAO EM PEDRA TOSCA DE DIVERSAS RUAS NO BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONCALO DO
AMARANTE-CE
LOCAL BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONGALO DO AMARANTE-CE
TABELA 01 SEINFRA 27.1 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%
ABELA 02 SINAP1 09/2021 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%

DS SOLUCOES EM ENGENHARIA -
Estado do Ceata Rum Trés de Novewbea, 534

Sala 01 - CEP: 62.1500-000

DATA: 28 DE MARGO DE 2022 v ey g i A
BDI: 27.12% Eemail: dssokn i outlook con:

100+ 000 = 200 8,65 = 173,00 10,30

ESTACA DE 0000 /0+020 00 <+ 000

4 X m m 100 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 000 = 2000 x 7,00 = 14000 7.00 m 100 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 a 300 + 000 = 2000 «x 7,00 = 14000 m* 7,00 m 700 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 000 = 2000 «x 7,00 = 14000 m* 7,00 m 700 m
ESTACA DE 0+080 /0+103 400 + 000 a 500 + 300 = 2300 x 8,65 = 19895 o’ 7,00 m 1030 m
Total = 10300 m Total = 79195 m
T S e e ST
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 a 100 + 000 = 2000 x 8,65 = 17300 m* 10,30 m 700 m
ESTACA DE 04020 /0+040 100 + 000 a 200 + 000 = 2000 x 7,00 = 14000 m* 7,00 m 700 m
ESTACA DE 0+040  /0+060 200 + 000 a 300 + 000 = 2000 «x 7,00 = 14000 m? 7,00 m 700 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 ¢ 000 = 2000 x 7,00 = 14000 700 m 700 m
ESTACA DE 0+080 /0+099 400 + 100 a 500 + 000 = 1900  x 7,00 = 13300 o 7,00 m 700 m
Total = 9900 m Total = 72600 m
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 a 100 + 000 = 200 x 7.00 = w140,00 m* 7,00 m 700 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 000 = 200 x 7,00 = 14000 m* 7,00 m 700 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 a 300 + 000 = 200 x 7,00 = 14000 m* 7,00 m 700 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 000 = 200 «x 7,00 = 14000 7,00 m 100 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 400 + 000 a 500 + 000 = 2000 x 7,00 = 14000 o 7,00 m 700 m
ESTACA DE 0+100 70+121 500 + 000 a 600 «+ 100 = 2100 x 7.35 = 15435 m? 7,00 m 1,70 m
Total = 121,00 m Total = 85435 w’
RUASDO1STRECHOOZ e v :
ESTACA DE 0+000  /0+020 000 + 000 a 100 + 000 = 20 x 643 = 128660 m* 6,85 m 600 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 000 = 20 x 6.00 = 12000 6,00 m 800 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 a 300 ~ 000 = 200 x 6,00 = 12000 a? 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 000 = 200 x 6,00 = 12000 ¥ 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 400 + 000 a 500 + 000 = 200 x 6,00 = 12000 ¥ 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+100 /04120 500 + 000 a 600 + 000 = 200 x 6,00 = 12000 6,00 m 6,00 m
ESTACA DE 0+120 /0+130 600 + 1000 a 700 + 000 = 1000 873 = 8130 m 6,00 m 1145 m
Total = 13000 m Total = §1590 o’
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 a 100 + 000 = 2000 x 8,65 = 17300  of 10,30 m 7 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 & 200 + 000 = 2000 x 7,00 = 14000 o’ 7,00 m 100 m
ESTACA DE 0+040 /04060 200 + 000 a 300 + 000 = 2000 «x 7,00 = 14000 m* 7,00 m 700 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 000 = 200 x 7,00 = 14000 o 7,00 m 700 m
ESTACA DE 0+080 /0+0H 400 + 600 a 500 + 000 = 1400 «x 8,66 = 12110 o 7,00 m 10,30 m
Total = 94,00 m Total = 714,10 m
ESTACA DE 0¢000 /0+020 000 + 000 a 100 ¢ 000 = 200 x 8,65 = 17300 m* 10,30 m 700 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 200 + 000 a 300 + 000 = 200 x 7,00 = 14000 7,00 m 700 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 300 + 000 a 400 ¢ 000 = 2000 x 7,00 = 14000 7,00 m 100 m
: I d EA ZQQJJ
Francisco idgo Avalijo Sousa
Engenheiro Civil
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PAVIMENTAGCAO EM PEDRA TOSCA DE DIVERSAS RUAS NO BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SA
AMARANTE-CE

LOCAL BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONGALO DO AMARANTE-CE

TABELA 01 SEINFRA 27.1 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%

TABELA 02 SINAP1 09/2021 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%

DS SOLUCOES EM ENGENHARIA -
Estado do Conta Raw Trés de Novemibva, a™34
Sals 01 - CEP: 62.1500400

DATA: 28 DE MARGO DE 2022 06T 3990 T BTN
BDI: 27.12% E-il: dssoluzosseusougeharing owlook con

ESTACA DE 0+060 /0+080 400 + 000 a 500 + 0,00 = 200 x 7,00 = 140,00

w 7,00 m 700 m
ESTACA DE 0+080 /0+099 500 + 100 a 600 + 0,00 = 1900 x 7.00 = 13300 o 7,00 m 1,00 m
Total = 9900 m Total = 72600 w
ESTACA DE 04000 /0+020 000 +« 000 & 100 + 0,00 = 2000 x 7,00 = 14000 nof 700 m 700 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 & 200 + 000 = 2000 x 7,00 = 140,00 o7 7,00 m 700 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 a 300 + 000 = 2000 «x 7,00 = 14000 m* 7,00 m 700 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 000 = 200 x 7,00 = 14000 m* 7,00 m 100 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 400 +« 000 a 500 + 0,00 = 2000 x 7.00 5 14000 7,00 m 700 m
ESTACA DE 0+100 /0+118 500 + 200 a 600 + 0,00 = 1800 «x 7,40 = 13320 m* 7,00 m 780 m
Total = 11800 m Total » 833,20 m
SO0 14 ] ('wv / it i ‘ i o s, " ; ol ;
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 a 100 + 000 = 200 x 7,73 = 15460 m 9,45 m 600 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 000 a 200 + 0,00 = 20,00 X 6,00 = 12000 m* 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+040  /0+060 000 a 300 + 000 = 200 «x 6,00 = 12000 mf 6,00 m 6500 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 000 a 400 + 000 = 200 x 6,00 = 12,00 o 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+080  /0+100 000 a 500 + 0,00 = 20,00 X 6,00 = 12000 m* 6,00 m 6,00 m
Total = 10000 m Total = 634,60 m*
ESTACA DE 0+000  /0+020 000 + 000 a 100 + 0,00 = 20,00 X 6,00 = 12006 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 ¢ 000 = 200 «x 6,00 = 12000 m* 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 a 300 # 000 = 2000 «x 6,00 = 12000 m* 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+060 1 0+080 300 + 000 a 400 + 000 = 22000 «x 6,00 = 12000 o 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+080 /0+108 400 + 000 a 500 + 6,00 = 26,00 X 6,00 = 156,00 m* 6,00 m 600 m
Total = 10600 m Total e 636,00 m
000 + 000 a 100 + 000 = 2000 x 7,35 @ 147,00 m* 7,70 m 7,00 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 000 = 2000 x 7,00 = 14000 o? 7,00 m 700 m
ESTACA DE (+040 /0+060 200 + 000 a 300 + 000 = 20 x 7,00 = 14000 7,00 m 700 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 000 = 200 x 7,00 = 14000 m? 7,00 m 700 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 400 + 000 a 500 + 0,00 = 20,00 X 7,00 = 14000 m* 7,00 m 7,00 m
ESTACA DE 0+100 /0+120 500 + 000 a 600 + 000 = 2000 x 7,00 = 140,00 o 7,00 m 70 m
ESTACA DE 0+120 /04134 600 + 600 a 700 + 000 = 1400 9,28 = 12992 @ 7,00 m 1155 m
Total = 13400 m Total = 976,92 m’
RUA SDO 15 TRECHO 03 ‘ ? ;
ESTACA DE 0+000 /0+020 0,00 + 0,00 a 1,00 + 0,00 = 20,00 x 8,50 = 170,00 m 10,16 m 6,85 m
ESTACA DE 0+020  / (+040 100 + 000 a 200 + 0,00 = 20,00 x 6,85 = 13700 m 6,85 m 685 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 a 300 ¢+ 0,00 = 2000  x 585 = 137,00 m* 6,85 m 685 m
ESTACA DE 0+060 /0+084 300 + 000 a& 400 + 4,00 = 24,00 X 8,50 = 0400 o7 6,85 m 10,15 m
Total = 8400 m Total - 645,00 m’
ESTACA DE 0+000 /0+ 000 + 000 a 100 + 0,00 = 2000 x 8,65 = 17300 m 10,30 m 700 m
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DIVERSAS RUAS NO BAIR
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&

RO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONGALO DO

AMARANTE-CE
LOCAL BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONGALO DO AMARANTE-CE
TABELA 01 SEINFRA 27.1 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%
ABELA 02 SINAPI 09/2021 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%
DATA: 28 DE MARGO DE 2022
BDI: 27.12%

DS SOLUCOES EM ENGENHARIA -
Estado do Caats Ron Trés de Novembro, u7id
Sals 01 - CEP: 62.1500-000
Sautasa do Acarats - CE Foae: ($6)
G323 39 ~ NPT 0" 2466060 70127
Erail: dssol doutioak com

/0+040 1,00 + 000

ESTACA DE 0+020 a 200 «+ 0,00 = 20,00 X 7,00 = 140,00 m 7,00 m 7.00 m
ESTACA DE 0+040_/0+060 200 +« 000 a 300 + 000 = 200 x 700 = 14000 m 700 m 70 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 ¢« 000 8 40 + 000 = 2000 x 700 = 14000 m 700 m 700 m
ESTACA DE 0+080 7 (+099 400 + 100 a 500 + 0,00 = 19,00 X 7.00 = 133,00 m 7,00 m 7,00 m
Total = 99,00 m Total = 726,00 m
RUASDOT6
ESTACA DE 04000 /0+020 000 + 000 a 100 + 0,00 = 20,00 X 7.00 = 140.00 m 7,00 m 7,00 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 0.00 = 20,00 X 7,00 = 140,00 m 7.00 m 7,00 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 a 300 + 0,00 = 20,00 X 7,00 = 140,00 m 7.00 m 7,00 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 0,00 = 20,00 X 7,00 = 14000 m* 7.00 m 7,00 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 40 + 000 a 500 + 0,00 = 20,00 X 7,00 = 140,00 mt 7,00 m 7,00 m
ESTACADE 0+100 /0+116 500 + 400 a 600 <+ 000 = 1600 x 765 = 12240 ' 700 m 830 m
Total = 11600 m Total = 822,40 m
RUASooTeTRECHOOT
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 a 100 + 0,00 = 20,00 x 518 = 103,60 m 53 m 5,00 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 1,00 + 000 & 200 + 0,00 = 20,00 X 500 = 100,00 m? 5,00 m 5,00 m
ESTACA DE 04040 /04060 200 + 000 a 300 + 0,00 = 20,00 X 500 = 100,00 m 5,00 m 5,00 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 & 40 + 0,00 = 20,00 X 500 = 100,00 m* 5,00 m 5,00 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 400 + 000 a 5,00 + 0,00 = 20,00 X 5,00 = 100.00 m* 5,00 m 5.00 m
ESTACA DE 0+100 /0+120 500 + 000 a 600 + 0,00 = 20,00 X 500 = 100,00 m 5,00 m 5,00 m
ESTACADE 04120 /0+135 600 + 1000 a 700 + 500 = 15,00 X 500 = 75,00 m 5,00 m 5,00 m
Total = 13500 m Total = 678,60 m
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 a 1,00+ 0,00 = 20,00 X 7.00 = 140,00 m 7,00 m 7,00 m
ESTACA DE 0+020 /0+038 100 + 200 a 200 + 0,00 = 18.00 X 6,65 = 156,70 m? 7,00 m 1030 m
Total = 38,00 m Total = 295,70 m
'RUA SDO 16 TRECHO 04 S :
ESTACA DE 0+000 /04020 000 + 000 a 1,00 + 0,00 = 20,00 X 865 = 173,00 m 10,30 m 7,00 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 0,00 = 20,00 X 7.00 = 140,00 m 7,00 m 7,00 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 a 300 + 0,00 = 20,00 X 7,00 B 140,00 m 7,00 m 7,00 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300+ 000 8 400 + 000 = 2000 x 700 = 14000 m 70 m 100 m
ESTACA DE 0+080 /70+099 400 + 100 a 5,00 + 0,00 = 19,00 X 7,00 = 133,00 mt 7,00 m 7,00 m
Total = 99,00 m Total = 726,00 m
ESTACA DE 0+000 /0+020 0,00 + 000 a 1,00 + 0.00 = 20,00 X 500 = 100,00 m? 5,00 m 5,00 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 2,00 + 0,00 = 20,00 X 5,00 = 100,00 m 5,00 m 5,00 m
ESTACA DE 0+040 /0060 200 + 000 & 300 + 0,00 = 20,00 X 500 = 100,00 m* 5,00 m 5,00 m
ESTACA DE (060 /0+080 300 + 000 a 400 + 0,00 = 20,00 X 5,00 = 100,00 m? 5,00 m 5,00 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 400 + 000 a 500 + 0,00 = 20,00 X 5,00 = 100,00 m* 5,00 m 5,00 m
ESTACADE 0+100 /0+120 500 + 000 a 6,00 + 0,00 = 20,00 x 500 - 100,00 m 500 m 5,00 m
ESTACADE 0+120 /0+140 600 + 000 a 700 + 0,00 = 20,00 X 5,00 = 100,00 m* 5,00 m 5,00 m
ESTACA DE 04140 /0+160 700 + 000 a 800 + 0,00 = 20.00 X 5,00 = 100,00 m* 5,00 m 5,00 m
ESTACA DE 0+160 /0+170 800 + 1000 a 900 + 0,00 = 10,00 X 6.65 = 66,50 m 5,00 m 8,30 m
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Engenheiro Civil
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PAVIMENTACAO EM PEDRA TOSCA DE DIVERSAS RUAS NO BAI

AMARANTE-CE =3 5
LOCAL BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONCALO DO AMARANTE-CE
TABELA 01 SEINFRA 27.1 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85% 18 SOLECOES EM ENGENRLARSA, -

Extado do Comn Ruw Tebs de Novemibro, w34

TABELA 02 SINAPI 09/2021 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85% Sala 01 - CEP: 62.1500-000

DATA: 28 DE MARGO DE 2022 e o b o
|BOE: 27,12% Bl dvol beriockcon

Total = 17000 m Total ot 866,50 m*

RUASD0 17 TREGHD SR ARG i
ESTACA DE (+000 /0+020 0,00 a 100 + = 2000 «x 8,65 = 17300  m* 10,30 m 700 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a& 200 + = 20.00 X 7.00 = 140,00 o 7,00 m 700 m
ESTACA DE 0+040 /04060 200 + 000 a 300 + = 20,00 x 7,00 = 14000 m* 7,00 m 100 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + = 20,00 X 7,00 = 14000 m* 7,00 m 7,00 m
' ESTACA DE 0+080 /0+099 400 + 100 a 500 + = 19,00 x 7,00 = 13300 o 7,00 m 7,00 m
‘ Total = 9900 m Total = 72600

ESTACA DE 0+000 /0+020 0.;0 Q00 a8 100 + 0,00 20,00 X 6,65 = 133,00 Mm‘ 8,30 m 5,00 m
ESTACA DE 04020 /0+040 100 + 000 a 200 + 0,00 = 20,00 X 5,00 = 10000 o 5,00 m 500 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 & 300 + 0.00 = 20,00 X 500 = 100,00 m* 5,00 m 500 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 ¢ 0,00 = 20,00 X 5,00 = 100,00 w? 5,00 m 500 m
ESTACA DE 0+080 /0+099 400 + 100 a 500 + 0,00 = 19,00 X 500 = 96,00 m 5,00 m 500 m
Total = 9900 m Total = 52800
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 a 100 + 0.00 = 2000 x 9,15 = 18300 m* 10,30 m 800 m
} ESTACA DE 0+020 7 0+040 100 + 000 a 200 + 0,00 = 20,00 X 8,00 = 160,00  w* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+040 1 0+060 200 + 000 a 300 + 0,00 = 20,00 ' { 800 = 160,00  m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 0,00 = 20,00 X 800 = 160,00 m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 400 + 000 a 500 ¢ 0,00 = 2,00 X 8,00 = 160,00 m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+100 /0+120 500 + 000 a 600 + 0,00 = 2000 X 8,00 = 160,00 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+120 /0+140 600 + 000 a 700 + 0,00 = 20,00 X 8.00 = 16000 o 8.00 m 800 m
ESTACA DE (04140 /04160 700 + 000 a 800 + 0,00 = 20,00 X 800 = 16000 m* 8,00 m 8,00 m
ESTACA DE 0+160 /0+180 800 + 000 a 900 + 0,00 = 20,00 X 8,00 = 160,00 m 8,00 m 8,00 m
! ESTACA DE 0+180  /(+200 900 + 000 a 1000 + 0,00 = 20,00 % 8,00 = 16000 m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+200 /0+220 1000 + 000 a 11,00 + 0,00 = 20,00 X 8,00 = 160,00 ¥ 8,00 m B0 m
ESTACA DE 0+220 /0+240 1100 + 000 a 1200 + 0,00 = 20,00 X 8,00 = 160,00 m? 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+240 /0+260 1200 + 000 a 1300 + 0,00 = 20,00 X 8,00 = 160,00 8,00 m 8,00 m
ESTACA DE 0+260 /0+280 1300 + 000 a 1400 + 0,00 = 20,00 X 800 = 160,00 o 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+280 /0+300 400 + 000 a 150 + 0,00 = 20,00 X 8,00 = 160,00 m 8,00 m 8,00 m
ESTACA DE 0+300 /0+320 1500 + 000 a 1600 + 0,00 = 20,00 X 8,00 = 160,00 8,00 m 800 m
ESTACA DE 04320 /0+340 1600 + 000 a 1700 + 0,00 = 20,00 X 800 = 160,00 m* 8,00 m 8,00 m
ESTACA DE 0+340 /0+360 1700 + 000 a 1800 + 0,00 = 20,00 X 8,00 = 16000 m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+360 /0+380 1800 + 000 a 1900 ~ 0,00 = 20,00 x 8,00 = 16000 m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+380 /04400 1900 + 000 a 2000 + 0.00 = 20,00 X 8,00 = 16000 m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE (w400 /0+420 200 + 000 a 200 + 0,00 = 2000 X 8,00 = 160,00 m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+420 /(+440 2100 + 000 @& 2200 + 0,00 = 20,00 X 8,00 = 160,00 il 8,00 m 8,00 m
ESTACA DE 0+440  /0+460 200 + 000 a 2300 + 0,00 = 20,00 X 800 = 16000 o 8,00 m 8,00 m
ESTACA DE 0¢460 /0+480 200 + 000 a 2400 + 0,00 = 20,00 X 8,00 = 160,00 ¥ 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+480  / 0+500 2400 + 000 a 2600 + 0.00 = 20,00 X 8,00 = 16000 m 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+800 /0+620 200 + 000 a 2600 + 0,00 = 2000 X 8,00 = 160,00 ¥ 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+520 /0+540 2600 + 000 a 20 «+ 0,00 = 20,00 X 800 = 160,00 m 8,00 m 8.00 m
ESTACA DE 0+540 /0+560 00 + 700 & 2800 + 0.00 = 13,00 X 8,00 B 10400 m* 8,00 m 800 m
Totat = 55300 m Total = 444700
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PAVIMENTAGCAO EM PEDRA TOSCA DE DIVERSAS RUAS NO BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO G

S

AMARANTE-CE
LOCAL BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONGALO DO AMARANTE-CE
TABELA 01 SEINFRA 27.1 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85% bt i g
ABELA 02 SINAPI 09/2021 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85% Sula Of - CEP, 21500000
DATA: 28 DE MARGO DE 2022 ooy o S
BDI: 27.12% S o haciaoutook com

RuASDOmTREGHO®? 7 R S e R
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 a 100 + 000 = 200 x 8,00 = 16000  m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 & 200 + 000 = 20 «x 8,00 = 16000  m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 a 300 + 000 = 2000 x 8,00 = 16000 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 000 = 2000 x 8,00 = 160,00  n?* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 400 + 000 a 500 + 000 = 2000  x 8,00 = 160,00  oF 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+100 /0+120 500 <+ 000 a 600 + 000 = 2000 x 8,00 = 16000 o 8,00 m 800 m
ESTACA DE (+120 /0+140 600 + 000 a 700 o+ 0,00 = 200 x 8,00 = 16000  m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+140 /0+160 700 + 000 a 800 + 000 = 2000 x 8.00 = 16000 o 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+160 /0+180 800 + 000 a 900 + 000 = 200 x 8,00 = 16000 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+180 /0+200 900 + 000 a 1000 + 000 = 200 x 8,00 = 16000 m 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+200 /0+220 1000 + 000 a 1100 + 000 = 200 x 8,00 = 160,00  m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 04220 /0+240 1100 + 000 a 1200 + 000 = 2000 x 8,00 = 160,00 o 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+240 /0+260 1200 + 000 a 1300 + 000 = 2000 «x 8,00 = 160.00  m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+260 /0+280 1300 + 000 a 100 + 000 = 200 x 8,00 = 160,00 o’ 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+280 70+300 400 + 000 a 1500 + 000 = 2000 x 8,00 = 160,00  m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+300 /0+320 1500 + 000 & 1600 + 000 = 2000 x 8,00 = 16000  m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+320 /0+340 1600 + 000 a 1700 + 000 = 2000 x 8,00 = 16000 m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+340 /0+360 1700 + 000 a 1800 + 000 = 2000 x 8,00 = 160,00  m* 8.00 m 800 m
ESTACA DE 0+360 /(0+380 1800 + 000 a 1800 + 0,00 = 200  x 8,00 = 16000 m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+380 /0+400 1900 + 000 a 200 + 000 = 200 x 8,00 = 160,00  m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+400 /04420 2000 + 000 a 2100 + 000 = 20 x 8,00 = 160,00 m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+420 /0+440 2100 + 000 a 2200 + 000 = 2000 x 800 = 16000 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+440 /0+460 2200 + 000 a 2300 + 000 = 200 x 8,00 = 160,00 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+460 /0+480 2300 + 000 a 2400 + 000 = 200 x 8,00 = 16000  m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+480 /0+500 2400 + 000 a 2500 + 000 = 2000 «x 8,00 = 16000 m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+600 /(#520 2500 + 000 a 2600 + 000 = 200 x 8,00 = 16000 m 8,00 m 800 m
L ESTACA DE 0+520 /(+540 200 + 000 a 20 + 000 = 200 x 8.00 = 16000  m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+540 /0+560 2700 + 000 a 2800 + 000 = 2000 x 8,00 = 1000 m 8,00 m 800 m
| ESTACADE 0+560 /0+580 200 + 000 a 20 + 000 = 2000 x 800 = 16000 m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+580 /0+600 2900 + 000 a 3000 + 000 = 200 «x 8,00 = 160,00 m* 8.00 m 800 m
ESTACA DE 0+600 /0+620 000 + 000 a 300 + 000 = 2000 «x 800 s 16000 m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+620 /0+640 3100 + 000 a 3200 + 000 = 2000 «x 8,00 = 16000 m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+640 /0+660 3200 + 000 a 3300 + 000 = 200 x 8,00 = 16000 m 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+660 /0+680 3300 + 000 a 300 + 000 = 2000 «x 8,00 & 160,00 m* 8,00 m_ 800 m
ESTACA DE 0+680 /0+700 M0 + 000 @ 3500 + 000 = 200 «x 8,00 = 16000 m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+700 /0+720 B0+ 000 a 3600 + 000 = 200 x 8,00 = 16000 o 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+720  /0+740 3600 + 000 a 3700 + 000 = 2000 «x 8,00 = 160,00  m* 8.00 m 800 m
ESTACA DE 0+740 /0+760 700 + 000 a 3O+ 0,00 = 200 x 8,00 * 16000 m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+760 /0+780 3800 + 000 e 3900 + 000 = 200 x 8,00 = 160,00 o 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+780 /0+800 3900 + 000 & 4000 + 000 = 2000 x 8,00 - 160,00 m* 8.00 m 800 m
ESTACA DE 0+800 /0+820 4000 + 000 a 4100 + 000 = 2000 «x 8,00 = 16000 ' 8.00 m 800 m
ESTACA DE (+820 /0+840 4100 + 000 a 4200 + 000 = 200 x 8,00 = 16000 m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+840 /0+860 4200 + 000 a 4300 + 000 = 2000 «x 8,00 = 16000  m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+860 /0+880 4300 + 000 a 4400 + 000 = 2000 «x 8,00 = 160,00 m* 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+880 /0+900 400 + 000 a 4500 + 000 = 200 «x 8,00 = 16000 o 8,00 m 800 m
ESTACA DE 0+900 /0+920 4500 + 000 a 4600 + 000 = 2000 x 8,00 = 160,00  m* 8,00 m 800 m

Engenbeiro
CREAJCE: 52.710-D



PAVIMENTAGAO EM PEDRA TOSCA DE DIVERSAS RUAS NO BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONGALO DO
AMARANTE-CE
LOCAL BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONGALO DO AMARANTE-CE
TABELA 01 SEINFRA 27.1 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%
TABELA 02 SINAPI 09/2021 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%
DATA: 28 DE MARCO DE 2022
BDI: 27.12%

DS SOLUCOES EM ENGENHARIA -
Estado do Comn Rum Trés de Novemiwo, w’34
Sals 01 - CEP: 62.1500-000
Ssutana do Acaats - CE Fome: (58)
9.9632-335¢ - CNPI " 24.660.607/0008-27
E-maail: dssol huerindt outlook con

ESTACA DE 0+920 /0+942 4600 « 000 a 4700 + 2,00 = 22,00 X 8,00 = 17600 mt
Total = 94200 m Total = 753600 m'
RUA SDO 21 TRECHO 01 T A ,
ESTACA DE 0+000 7 0+020 000 + 000 @ 1,00+ 0,00 = 20,00 X 5,00 = 10000 m* 5,00 m 5,00 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 000 = 2000 «x 5,00 = 10000 500 m 500 m
ESTACA DE (+040  /0+060 200 + 000 a 300 + 0,00 = 2000 x 5,00 = 10000 m* 5,00 m 500 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 0,00 = 20,00 x 500 = 100,00 m 5,00 m 5,00 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 400 + 000 & 500 o+ 0,00 = 20,00 x 5,00 = 10000 m* 5,00 m 5,00 m
ESTACA DE 0+100 /0+120 500 + 000 a 600 + 000 = 200 x 5,00 = 10000 o 5,00 m 500 m
ESTACA DE 04120 /04140 600 + 000 a 700 + 000 = 2000 x 520 = 10400 m* 5,00 m 540 m
Total = 14000 m Total = 704,00 n
+ 00 a 1,00+ 0,00 = 20,00 X 6,00 = 120,00 m* 6,00 m 6,00 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 000 = 20 x 6,00 = 12000 w* 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 +« 000 a 300 + 000 = 2000 x 6,00 = 12000 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 000 = 2000 «x 6,00 = 12000 ¥ 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 400 + 000 e 500 + 0,00 = 20,00 X 6,00 = 120,00 m 6,00 m 6,00 m
ESTACA DE 04100 /0+120 500 + 000 a 600 + 000 = 200 «x 6,00 = 12000 m® 6,00 m 600 m
ESTACA DE 04120 /0+140 600 + 000 & 700 + 0,00 = 20,00 X 6,00 = 120,00 m 6,00 m 6,00 m
ESTACA DE 0+140 /0+160 700 + 000 & 800 + 000 = 2000 x 6,00 = 12000 o 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+160 /0+180 8§00 + 000 a 900 + 000 = 2000 «x 6,00 = 12000 m* 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+180 /0+200 900 + 000 a 1000 + 000 = 200 x 6,00 = 1200 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+200 /0+220 000 + 000 a 1100 + 000 = 200 x 6,00 = 12000 o 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+220 /0+240 1100 + 000 a 1200 + 000 = 200 x 6,00 = 12000 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+240 /0+260 1200 + 000 & 1300 + 000 = 200 «x 6,00 = 12000 m* 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+260 /0+280 1300 + 000 a 1400 + 000 = 200 «x 6,00 = 12000 m 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+280 /0+300 1400 + 000 a 1500 + 000 = 200 «x 6,00 = 12000 n? 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+300 /0+320 1500 + 000 a 1600 + 000 = 200 «x 6,00 = 12000  nof 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+320 /0+334 1600 + 600 a 1700 + 0,00 = 14,00 F 6,30 = 88.20 mf 6,00 m 6,60 m
Total = 33400 m Total = 200820 w
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 & 100 + 000 = 2000 x 7,65 = 15300 m* 9,30 m 600 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 000 = 200 «x 6,00 = 12000 m? 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 a 300 + 000 = 2000 x 6,00 = 12000 m* 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a& 400 + 000 = 200 «x 6,00 = 12000 o7 6,00 m 600 m
ESTACA DE 0+080  70+100 400 + 000 a 500 + 0,00 = 20,00 & 6,00 = 120,00 m? 6,00 m 6,00 m
ESTACA DE 0+100 /0+120 500 + 000 a 600 + 0,00 = 20,00 X 6,00 = 120,00 m? 6,00 m 6,00 m
ESTACA DE 0+120 /04140 600 + 000 a 700 + 0,00 = 20,00 X 6,00 = 120,00 m* 6,00 m 6,00 m
ESTACA DE 0+140 /0+160 700 + 000 a 800 + 000 = 200 x 6,00 = 12000 m* 6,00 m 6,00 m
ESTACADE 0+160 /0+180 800 + 600 a 900 + 000 = 1400 x 6,00 = 8400 m* 6,00 m 600 m
Total = 17400 m Total = 107700 o
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 a 100 + 000 = 200 «x 4,60 = 9200 m 5,50 m 370 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 000 = 20 x 3,70 = 7400 @ m 3,70 m 370 m




PAVIMENTACAO EM PEDRA TOSCA DE DIVERSAS RUAS NO BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONCALO DO
AMARANTE-CE

LOCAL BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONGALO DO AMARANTE CE

.‘ DS SOLUCOES EM EXGENT i
TABELAO1  SEINFRA 27.1 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85% st gt e
TABELAO2  SINAPI 09/2021 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85% e 01 - CEP: £21500.000
DATA: 28 DE MARGO DE 2022 556323954 NP1 268 700017
BOI: 27,12% i AR

ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 a 300 + 000 = 2000 «x 370 = 7400  w? 3,70 mo 370 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 000 = 000 x 3,70 = 7400 3,70 m 370 m
ESTACA DE 0+080 /04100 400 + 000 a 500 + 000 = 2000 x 370 = 7400 m* 370 m 370 m
ESTACA DE 0+100 /04120 500 + 000 a 600 + Q00 = 2000 x 370 = 7400 3,70 m 370 m
ESTACA DE 04120 /0+140 600 + 000 a 700 + 000 = 2000 x 370 5 7400 3,70 m 370 m
ESTACA DE 0+140  /0+160 700 o+ 000 a 800 + 000 = 2000 x 3,70 = 7400 m* 370 m 370 m
ESTACA DE 0+160 /0+180 800 + TO0 a 900 + ODO = 1300 x 535 = 6956 m 3,70 m 700 m
Total = 17300 m Total = 67955 m
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 a 100 4+ 000 = 2000 x 5,00 = m* 5,00 m 500 m
ESTACA DE 04020 /0+040 100 + 000 a 200 + 000 = 2000 «x 5,00 = m* 5,00 m 500 m
ESTACA DE 0+040 _70+060 200 + 000 a 300 ¢+ 400 = 400 X 6,65 = mt 5,00 m 83 m
Total = 6400 m Total = m
ESTACA DE 0+000 /04020 3,00 + 100 + 000 = 2000 x 5,00 = m m
ESTACA DE (+020 /0+040 100+ 200 + 000 = 200 x 5,00 = m* 5,00 m 500 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 ¢ 300  + 500 = 2500 6,70 = 16750 5,00 m 840 m
Total = 6500 m Total = 36750 m

TOTAL 33.183,96 m2

Subitem  Cod. Servigo TOTAL  UND
03.02.01 3208 ESCAVAGAO E CARGA DE MATERIAL 1-CAT, 36,00 M3
Estaca 9 Largura Arca
a Final + n Extensdo x Média (m? X Altura UND
2000 W X 1200 120 m3
"ESTAGA DE V790 "/maao 0o+ 8000 w0 X 1200 o m3
. TOTAL = 3600  m2
Subitem Céd. Servigo
03.02.02 2533 TRANSPORTE DE MATERIAL, EXCETO ROCHA EM CAMINHAQ ATE 5 KM
Estaca Largura  _ Arca
a Final + Extensdo x Média ) X Altura

oo x_ 12w 040 ’
| ESTACADEOTW '/owsos 0 v w00 4000 030 120 280 m
{ - TOTAL = 403,20 mi
' Subltem___Cod. Servigo TOTAL  UND
030203 Ca14s COMPACTAGAO DE ATERROS 100% PN 20320 M3
Estaca Estaca Largura Area Volume
Descrigio > Inicial * n  Einal + Extensdo x Wédi ) x Altura x empolamento fotal UND

Engenheiro Crvil
CREAJCE: 52.710-0



PAVIMENTAGAO EM PEDRA TOSCA DE DIVERSAS RUAS NO BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONCALO DO

AMARANTE-CE
LOCAL BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONCALO DO AMARANTE-CE
TABELA 01 SEINFRA 27.1 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%
TABELA 02 SINAPI 09/2021 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%
DATA: 28 DE MARGO DE 2022
BDI: 27,12%

DS SOLUCOES EM ENGENHARIA -
Estado do Ceara Roa Teés de Novembeo, u°34
Sals 01 - CEP; 62.1500-00C
Santana do Acaral - CE Fone: (88)
99632-33%4 - CNPJ " 24 mw"mm v.44
E-mal: dssol ook com

ESTACA DE0o7%0 10+506 790,00 ! 830,00 000 X 1200

m3

480,00 0,30 .
. TOTAL = 403,20 m3
Subitem céd, Servigo TOTAL  UND
03.02.04 2840 INDENIZACAQ DE JAZIDA 336,00 M3
Estaca Estaca Largura Area Volume

> Inicial + n a Final * n = Extensio x Wédi = (m) x Altura fotal UND

80,00 * 120,00 40.00 ’ X 12,00 480,00 0,40 ’ 192,00 m3

790,00 3 830.00 w0 X 1200 480,00 0,30 W  m

. TOTAL = 336,00 m2

TOTAL UND
04.01.01  SGA-0058 PAVIMENTAGAO EM PEDRA TOSCA S/ REJUNTAMENTO (AGRE GADO ADQUIRIDO) EM PO DE PEDRA  29.833,.86 M2
QUANTITATIVO
Descrigao > f:m + na E;:‘Ia + n = Extensio x m‘ ® m > m ‘DFWI)W * unp
ESTACADE 0+00  /0+020 000 + 000 a 1,00 + 0,00 = 20,00 X 6,30 = 126,00 m 6,30 m 6,30 m
ESTACADE 0+20  /0+040 100 + 000 a 200 + 0,00 = 20,00 X 6,30 = 126,00 m* 6,30 m 6,30 m
ESTACA DE 0+40  /0+062 200 + 000 a& 300 + 2,00 = 22,00 X 8,20 = 180,40 m* 6,30 m 10,10 m
Total = 6200 m  Total = 43240 w
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 a 100 + 0,00 = 20,00 X 6,30 = 126,00 m* 6,30 m 6,30 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 0,00 = 20,00 X 6,30 = 126,00 m* 6,30 m 6,30 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 a 300 o+ 0,00 = 20,00 X 6,30 = 126,00 m* 6,30 m 6,30 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 0,00 = 20,00 X 6,30 = 126,00 m? 6,30 m 6,30 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 400 + 000 a 50 + 0,00 = 20,00 X 6,30 = 126,00 m? 6,30 m 6,30 m
ESTACADE 0+100 /0+119 500 + 100 a 600 + 0,00 = 19,00 X 7,06 = 133,95 m 6,30 m 7,80 m
Total = 11900 m Tolal = 763,95 m
ESTACA DE 0-:007 /0-:020 000 + 000 a 1,00 + 0,00 = 20,00 4 6,70 = 134,00 m? 7,10 m 6,30 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 1,00 + 000 a 200 + 0,00 = 20,00 X 6,30 = 126,00 m* 6,30 m 6,30 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 a 300 + 0,00 = 20,00 X 6.30 = 126,00 m 6,30 m 6.30 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 200 + 000 a 300 + 0.00 = 20,00 X 6,30 = 126,00 m* 6,30 m 6,30 m
ESTACA DE 04080 /0+100 200 + 000 a 3,00 + 0,00 = 20,00 X 6,30 = 126,00 m 8,30 m 6,30 m
ESTACA DE 0+100 /0+128 200 + 000 a 300 ¢+ 800 = 28,00 X 833 = 233,24 m 6,30 m 1035 m
Total = 12800 m Total = 871,24 m
'RUASDO 11 TRECHO 03

oo

Fcscn g Ao

Engenheiro Civit
CREA/CE: 52.710-D
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PAVIMENTAGAO EM PEDRA TOSCA DE DIVERSAS RUAS NO BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAQ GONGALO DO
AMARANTE-CE
LOCAL BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAQ GONGALO DO AMARANTE-CE
TABELA 01 SEINFRA 27.1 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%
ABELA 02 SINAPI 09/2021 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%

DS SOLUCOES EM ENGENHARIA -
Estado do Ceon Row Trés de Novemibyu, 034
Sala 01 - CEP: 621500000

DATA: 28 DE MARGO DE 2022 P orompcsarpe Sl
BDI: 21,12% S m—_——

ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 00 & 100 + 0,00 = 2000 x 7.95 = 15800 m* 9,60 m 630 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 0,00 = 200 x 6,30 = 12600 m* 6,30 m 630 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 & 300 + 0,00 i 2000 x 6,30 = 12600 @ 6,30 m 630 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 000 = 2000 x 6,30 = 12600 m 6,30 m 630 m
ESTACA DE 0+080 /0+103 400 + 000 a 500 + 3,00 = 2300 x 7.95 = 18285 m 6,30 m 960 m
Total = 10300 m Total = 71985 m
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 a 100 ¢ 0,00 = 2000 x 7,95 = 15900 m? 9,60 m 630 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 0,00 ® 200 x 6,30 = 12600 m* 6,30 m 630 m
ESTACA DE 0+040 /04060 200 + 000 & 300 «+ 0,00 = 2000 x 6,30 = 12600 6,30 m 630 m
ESTACA DE (060 /0+080 300 + 000 a 400 ¢+ 0,00 = 2000 x 6,30 = 12600 m* 6,30 m 630 m
ESTACA DE 0+080 /0+099 400 + 100 a 500 + 0,00 = 1900 x 6,30 = 1970 m 6,30 m 630 m
Total = 9900 m Total - 656,70 o’
W g
ESTACA DE 0+000  /0+020 000 + 000 a 100 + 000 = 20,00 X 6.30 = 12600 o 6,30 m 630 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 000 = 2000 x 6,30 = 12600 m* 6,30 m 630 m
ESTACA DE 0+040  /0+060 200 + 000 a 300 + 000 = 200 x 6,30 = 12600 m 6,30 m 630 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 0,00 = 2000 x 6,30 = 12600 m* 6,30 m 630 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 400 + 000 & 500 + 0,00 = 2000 x 6,30 = 12600 m 6,30 m 630 m
ESTACA DE 0+100  /0+121 50 + 000 a 600 + 1,00 = 2100  «x 6,65 = 13965 m* 6,30 m 700 m
Total = 12100 m Total = 76965 m'
L e e S
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 & 100 + 0,00 = 200 x 573 = 11460 m* 6,16 m 530 m
ESTACA DE (#020 /0+040 100 + 000 a 200 + o = 2000 x 5,30 - 10600 o’ 5,30 m 530 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 +« 000 a 300 + 000 = 2000 x 530 = 10600 5,30 m 530 m
t ESTACA DE 0+060  /0+080 300 + 000 a 400 + 0,00 = 2000 x 530 = 10600 m* 5,30 m 530 m
ESTACA DE 0+080 /04100 400 + 000 a 500 + 0,00 = 2000 x 530 = 10600 m* 5,30 m 530 m
ESTACA DE 0+100 /0+120 500 + 000 a 600 ¢+ 0,00 = 2000 «x 530 = 10600 of 5,30 m 530 m
ESTACADE 0+120 /04130 600 + 1000 & 700 + 0,00 = 1000 x 8,03 = 80,30 m* 5,30 m 10,75 m
Total = 13000 m Total = 724,90 m
RUASOO 13 TRECHOO3 : BT e : 4
ESTACA DE 0+000  /0+020 000 + 000 a 100 + 000 = 2000 x 7,95 = 159,00 ¢ 9,60 m 630 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 000 = 2000 «x 6,30 = 12600 m* 6,30 m 630 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 a 300 ¢+ 000 = 2000 x 6,30 = 12600 m 6,30 m 630 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 0,00 = 2000 x 6,30 = 12600 m? 6,30 m 630 m
ESTACA DE 0+080 /0+094 400 + 600 a 500 + 000 = 1400 x 7,95 = 111,30 o' 630 m 980 m
Total = 9400 m Total = 64830 m*
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 a 100 + 0,00 x 7,95 = 15900 m* 9,60 m 630 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 200 + 000 a 300 + 0,00 X 6,30 = 12600 m* 6,30 m 630 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 300 + 000 a 400 ¢+ 0,00 X 6,30 = 12600 m* 6,30 m 630 m
ESTACA DE (+060 /0+080 400 + 000 & 500 + 0,00 X 6,30 = 12600 m* 6,30 m 630 m
ESTACA DE 0+080 /0+099 500 + 100 a 600 ¢+ 0,00 = 1900  x 6,30 = 11970 n? 6,30 m 630 m
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AMARANTE-CE

PAVIMENTAGAO EM PEDRA TOSCA DE DIVERSAS RUAS NO BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE
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LOCAL BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONCALO DO AMARANTE-CE
TABELA 01 SEINFRA 27.1 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%
ABELA 02 SINAPI 09/2021 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%
DATA: 28 DE MARGO DE 2022
BDI: 27,12%

DS SOLUCOES EM ENCENHARIA -
Estado do Conn Ris Vrés de Woventeo, 4°34
Sade 01 - CEP: 621500000
Sastana do Acaruts - CE Fone: (88)
B.9632-3398 « CNPI 0" 24 660 50 7/0K1 27

Eemmit: dssob ot

ey : ; j i r
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 a 100 ¢+ 0,00 X 6,30 6,30 m 630 m
ESTACA DE 0+020 7 0+040 100 + 000 a 200 + 000 = 000 x 6,30 6,30 m 630 m
ESTACA DE 0+040 /04060 200 + 000 a 300 + 0,00 = 0 «x 6,30 6,30 m 630 m
ESTACA DE 0+060 / 0+080 300 + 000 a 400 + 0,00 = 00 x 6,30 6,30 m 630 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 400 + 000 a 500 o+ 0,00 = 200 x 6,30 630 m 63 m
ESTACA DE 0+100 /0+118 500 + 200 a 600 + 000 = 1800 x 6,70 6,30 m 1,10 m
Total = 11800 m Total
RUA SDO 14 TRECHO 04_ T } ;
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 a 100 + = 2000 x 7,03 140,60 8,75 m 530 m
ESTACA DE 0+020 / 0+040 100 + 000 a 200 «+ = 000 x 5,30 106,00 5,30 m 530 m
ESTACA DE 0+040  / 0+060 200 + 000 a 300 + = 2000 x 5,30 106,00 5,30 m 530 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + [ 2000 «x 530 106,00 5,30 m 530 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 400 + 000 a 500 + 000 = 2000 x 5,30 106,00 5,30 m 530 m
Total = 10000 m Total 564,60
ESTACA DE 0+000 + Q00 & 100 4 000 = DN x 5,30 106,00 m
ESTACA DE 0+020 /04040 100 + 000 a 200 + 000 = 000 x 530 106,00 5,30 m 530
ESTACA DE 0+040 /04060 200 + 000 a 300 + 0,00 = 2000 x 530 106,00 5,30 m 530
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 ¢+ 000 = 2000 x 530 106,00 5,30 m 530
ESTACA DE 0+080 /0+106 400 + 000 a 500 + 600 = 2600 x 5,30 137,80 5,30 m 530
Total = 106,00 Total 561,80
STACA DE 0+000  /0+020 000 + 000 a 100 + 000 = 2000 x 6,65 133,00 7,00 m 630
ESTACA DE (%020 /0+040 100 + 000 a 200 + 000 = 200 x 6,30 126,00 6,30 m 830
| ESTACADE (+040 /0+060 200 + 000 a 300 o+ 0 = 000 x 6,30 126,00 6.30 m 630
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 ¢+ 0,00 = 00 «x 6,30 126,00 6,30 m 630
ESTACA DE 0+080 /0+100 400 + 000 a 500 + 000 = 2000 x 6,30 126,00 6,30 m 630
ESTACA DE 0+100 /0+120 500 + 000 a 600 + 0,00 = 200 x 6,30 126,00 6,30 m 630
ESTACA DE 0+120 /0+134 600 + 600 a 700 + 0,00 = 1400  x 8,58 120,12 6,30 m 10,85
Total = 13400 m Total 883,12
RuAspomsmeecHOgs 0 . L 7
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 a 100 + 000 = 2000 x 7,80 156,00 9,45 m 615 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 000 = 2000 x 6,15 123,00 6,15 m 615 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 a 300 + 000 = 2000 x 6,15 123,00 6,15 m 815 m
ESTACA DE 0+060 /0+084 300 + 000 a 400 + 400 = 400 x 7,80 187,20 6,15 m 945 m
Total = 8400 m Total 589,20
ESTACA DE 0+000 /0+020 a 1,00 + 0,00 = 20,00 7,95 159,00 m? 9,60 m 630
ESTACA DE (020 /0+040 a 200 ¢+ 0,00 = 2000 6,30 12600 ' 6,30 m 63 m
ESTACA DE 0+040  /0+060 200 + 000 a 300 + 0.0 = 20,00 6,30 12600 n? 6,30 m 630

oo ' A et
Engenheiro Civil
CREACE: 52.710-0



AMARANTE-CE

BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONCALO DO AMARANTE-CE
SEINFRA 27.1 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%

SINAP! 09/2021 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%

28 DE MARGO DE 2022

27,12%

DS SOLUCOES EM ENGENHARIA
Estado do Ceara Rum Trés do Novemiro, 1734
Saka 01 - CEP: 62.1500-000
Satana do Acara - CE Fone: (§%)
9.9632-3394 - ONPJ u” 24.669.607/0001-27
E-muil: dssolucossemengenhari@ outlook com

ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 0.00 = 20,00 X 630 126,00 mt 6,30 m 6,30 m
ESTACA DE 0+080 /0+099 400 + 100 a 500 + 0,00 = 19,00 X 630 119,70 m 6,30 m 6,30 m
Total = 99,00 m Total 656,70 m
'RUA $00 16 % :
ESTACA DE 0+000 /0+020 0,00 + 000 a 100 + 0,00 = 20,00 X 6,30 126,00 m 6,30 m 6,30 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 0,00 = 20,00 x 6,30 126,00 m 6,30 m 6,30 m
ESTACA DE 0+040 /04060 200 + 000 a 300 + 0,00 = 20,00 X 6,30 126,00 m 6,30 m 6,30 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 0,00 = 20,00 X 6,30 126,00 m 6,30 m 6,30 m
ESTACA DE 0+080 /04100 400 + 000 a 500 + 0.00 = 20,00 x 6,30 126,00 m 6,30 m 6,30 m
ESTACADE 0+100 /0+116 500 + 400 a 600 + 0,00 = 16,00 x 6,95 111,20 m* 6,30 m 7,60 m
Total = 11600 m Total 741,20 m
RUASDO 16 TRECHO 02 :
ESTACA DE 0+000 /70+020 0,00 + 000 a 1,00 + 0,00 = 20,00 X 448 89,60 m 4,85 m 430 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 0,00 = 20,00 4 4,30 86,00 m 4,30 m 430 m
ESTACA DE 0+040 70+060 200 + 000 a 300 + 0,00 = 20,00 X 430 86,00 m? 4,30 m 4,30 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 0,00 = 20,00 X 430 86,00 e 4,30 m 430 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 4,00 + 0,00 a 5,00 + 0,00 = 20,00 X 4,30 86,00 m 430 m 4,30 m
ESTACA DE 0+100 /0+120 500 + 000 a 600 + 0,00 = 20,00 X 4,30 86,00 m 4,30 m 4,30 m
ESTACADE 0+120 /0+135 6,00 + 1000 a 7.00 + 5,00 = 15,00 X 4,30 64,50 m 430 m 4,30 m
Total = 13500 m Total 584,10 m
RUASDO 18 TRECHOO3 i
ESTACA DE 0+000 /0+020 0,00 + 000 a 100 + 0,00 = 20,00 X 6,20 126,00 m* 6,30 m 6,30 m
ESTACA DE 0+020 /0+038 1,00 + 200 a 200 + 0,00 = 18,00 X 7.95 143,10 m 6,30 m 9,60 m
Total = 38,00 m Total 269,10 m
RUA SDO 16 TRECHO 04 K :
ESTACA DE 0+000 70+020 Q00 + 000 a 1,00 + 0,00 = 20,00 X 7,95 159,00 m? 9,60 m 6,30 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 000 = 20,00 X 6,30 126,00 m? 6,30 m 6,30 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 a 300 + 0.00 = 20,00 X 6,30 126,00 m* 6,30 m 6,30 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 30 + 000 a 400 + 0,00 = 20,00 X 6,30 126,00 m 6,30 m 6,30 m
ESTACA DE 0+080 /0+099 400 + 100 a 500 + 0,00 = 19,00 X 6,30 119,70 o 6,30 m 6,30 m
Total = 99,00 m Total 656,70 m
RUASDO17_ ; o .
ESTACA DE 0+000 /0+020 0,00 + 000 a 1,00 + 0,00 = 20,00 X 430 86,00 m 4,30 m 4,30 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 00 & 200 + 0,00 = 20,00 X 4,30 86,00 m 430 m 4,30 m
ESTACA DE 0+040 /0+080 200 + 000 a 300 + 0,00 = 20,00 F 4 4,30 86,00 m 430 m 430 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 3,00 + 000 a 400 + 0,00 = 20,00 x 4,30 86,00 m* 4,30 m 430 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 4,00 + 0,00 a 5,00 + 0,00 = 20,00 x 4.30 86,00 m? 4,30 m 4,30 m
ESTACA DE 0+100 /0+120 5,00 + 000 @ 6,00 + 0,00 = 20,00 x 430 86,00 m* 4,30 m 4,30 m
ESTACA DE 0+120 /0+140 600 + 000 a 700 + 0,00 = 20,00 x 4,30 86,00 m? 430 m 430 m
ESTACA DE 0+140 /0+160 7,00 + 000 a 8,00 + 0,00 = 20,00 X 4,30 86,00 m 4,30 m 430 m
ESTACA DE 0+160 /0+170 800 + 1000 a 900 + 0,00 = 10,00 b 1 595 59,50 m 4,30 m 7.60 m
Total = 17000 m Total 747,50 m




3 Bl SRR /
PAVIMENTAGAO EM PEDRA TOSCA DE DIVERSAS RUAS NO BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONCALO DO
AMARANTE-CE
LOCAL BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONGCALO DO AMARANTE-CE
TABELA 01 SEINFRA 27.1 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%
TABELA 02 SINAPI 09/2021 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%

DS SOLUCOES EM ENGENHARIA -
Estado do Cearn Run Trés de Novembro, v*34
Sals 01 - CEP; 62.1500-000

PATA 28 DE MARGO DE 2022 3905354 - NP 2449 070012
BDI: 27,12% E-muil: dssolacocsemengeniuriagi outlook cot

ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 a 100 + 0,00 = 20.00 X 7.95 = 15900 w? 9,60 m 630 m
ESTACA DE 04020 /04040 100 + 000 a 200 + 0,00 = 20,00 X 6,30 = 12600 m* 6,30 m 6,30 m
ESTACA DE 0+040_/ 04060 200 + 000 a 300 + 000 = 2000 x 630 = 1600 m 630 m 5% m
ESTACA DE 0+060 7 0+080 300 + 000 a 400 + 0,00 © 20.00 X 6,30 = 12600 m* 6.30 m 630 m
ESTACA DE 0+080 /(+099 400 + 100 a 500 + 0,00 = 1900  x 6,30 = 11970 o 6,30 m 630 m
Total = 99,00 m Total » 656,70 '
ESTACA DE 0+000 /0+020 a 100 + 0,00 = 2000 x 595 = 11900 mw* 7,60 m 430 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 0,00 = 20,00 x 4,30 = 86.00 m 4,30 m 430 m
ESTACA DE 0+040 /04060 200 + 000 a 300 + 0,00 = 2000 x 430 = 86,00 m 4,30 m 430 m
ESTACA DE 0+060_/0+080 300+ 000 & 400 <+ 000 = 2000 x 430 - 800 m 430 m 40 m
ESTACA DE 0+080 /0+099 400 + 100 a 500 + 0,00 = 19,00 X 4,30 = 81,70 mw 4,30 m 430 m
Total = 9300 m Total = 45870 wm
RUASDO0TRECHOOT Sl , : R S
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 & 100 4+ 0,00 = 20,00 X 845 = 16900 m* 9,60 m 7,30 m
ESTACA DE 04020 /0+040 100 + 00 & 200 + 0,00 = 20,00 X 7,30 = 14600 o 7.30 m 130 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 a 300 + 0,00 = 20,00 X 7,30 = 14600 o 7,30 m 7,30 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 0,00 = 200 x 7,30 = 146,00 m* 7,30 m 130 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 400 + 000 a 500 + 0,00 = 20,00 X 7,30 = 14600 m* 7,30 m 7,30 m
ESTACA DE 0+100_/0+120 500 + 000 a 600 <+ 000 <= 2000 x 730 = 14600 o 70 m 130 m
ESTACA DE 04120 /0+140 600 + 000 a 700 + 0,00 = 20,00 X 7.30 = 14600 o? 7,30 m 7,30 m
ESTACA DE 0+140 /0+160 700 + 000 a 800 + 0,00 = 20,00 X 7,30 = 14600 ¢ 7,30 m 7,30 m
ESTACA DE 04160 /0+180 800 + 000 a 900 + 0,00 = 20,00 X 7,30 = 14600 m* 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+180_/0+200 900 + 000 a 1000 + 000 = 200 x 730 = 14600 mw 10 m 730 m
. ESTACADE 0+200 /0+220 1000 + 000 a 1100 + 00 = 200 x 70 = 1460 m 730 m 730 m
} ESTACA DE 0+220 /0+240 1100 + 000 a 1200 + 0,00 = 20,00 X 7,30 = 14600 m* 7.30 m 730 m
ESTACA DE 04240 /0+260 1200 + 000 a 1300 + 0.00 = 20,00 X 7,30 = 14600 m* 730 m 7,30 m
ESTACA DE 0+260 /0+280 1300 + 000 a 1400 + 0,00 = 20,00 X 7.30 = 14600 @ 730 m 7,30 m
ESTACA DE 0+280 /0+300 1400 + 000 a 1500 + 0,00 = 20,00 X 7.30 = 14600 m* 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+300 /04320 1500 + 000 a 1600 + 0,00 = 20,00 X 7,30 = 14600 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+320 /0+340 1600 + 000 a 1700 + 0,00 = 20,00 X 7,30 = 14600 m* 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+340 /0+360 1700 + 000 a 1800 + 0,00 = 2000 x 7,30 = 14600 m* 7.30 m 7,30 m
ESTACA DE (+360 /0+380 1800 + 000 a 1900 + 0,00 = 20,00 X 7,30 = 14600 m’ 7.30 m 130 m
ESTACA DE 0+380 /0+400 1900 +« 000 a 2000 + 0,00 = 20,00 x 7.30 = 14600 m* 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+400 _/0+420 000 + 000 a 2000 + 000 = 200 x 730 = 4600 m 730 m 730 m
ESTACA DE 0+420 /0+440 2000 + 000 a 2200 + 0,00 = 20,00 X 7,30 = 14600 o 7,30 m 730 m
ESTACA DE (+440 /0+460 200 + 000 a 2300 + 0.00 = 20,00 x 7.30 = 14600 m’ 7,30 m 130 m
ESTACA DE 0+460 /0+480 2200 + 000 a 240 + 0,00 = 20,00 X 7,30 = 14600 m* 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+480 /0+500 2400 + 000 a 2500 + 0,00 = 20,00 X 7,30 = 14600 m* 7,30 m 7,30 m
ESTACA DE 0+500 /0+520 2500 + 000 a 2600 + 0,00 = 20,00 X 7,30 = 14600 m* 730 m 130 m
ESTACA DE 0+520 /0+540 2600 + 000 a 27100 + 0,00 = 20,00 X 7.30 = 14600 m* 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+540 /04560 2700 + 700 a 2800 + 0,00 = 13,00 x 7,30 = 94,90 m 7,30 m 7,30 m
Total = 55300 m Total = 405990 ¥
RUASDO 0 TRECHO02 =

g0 O rapo L ons?
mﬁms\m
Engenheiro Civil
CREASCE: 52.710-0



AMARANTE-CE

LOCAL BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONGALO DO AMARANTE-CE
TABELA 01 SEINFRA 27.1 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%

TABELA 02 SINAP! 09/2021 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%

DATA: 28 DE MARCO DE 2022

BDI: 27,12%

DS SOLUCOES EM ENGEXHARIA -
Estado do Cears Rum Trés d¢ Novembra, 34
Sala 01 - CEP: 621500000
Santans do Acaratt - CE Fone: (§8)
9.9632-3354 - ONPJ 4" 24,660 607/0001-27
Enil: dysoly i £om

ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 a 100 -+ 000 = 2000 x 7,30 = 146,00 ot 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 000 = 2000 «x 7,30 = 14600 o 730 m 730 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 a 300 + 000 = 200 x 7.30 = 146,00  m* 7,30 m 730 m
ESTACA DE 04060 /0+080 300 + 000 a 400 + 0,00 = 2000 x 7.30 = 14600 o 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 400 + 000 a 500 ¢+ 000 = 2000 x 7,30 = 14600 o? 7,30 m 7,30 m
ESTACA DE 0+100 /04120 500 + 000 a 600 + 000 = 2000 «x 7,30 = 14600 m* 7,30 m 130 m
ESTACA DE 04120 /0+140 600 + 000 a 700 + 000 = 200 x 7,30 = 14600 o 7,30 m 730 m
ESTACA DE 04140 /04160 700 + 000 a 800 0,00 = 2000 x 7,30 = 146,00  n? 7.30 m 730 m
ESTACA DE 0+160 /04180 800 ¢+ 000 a 900 ¢+ 0,00 = 2000 x 7,30 = 146,00 o 7,30 m 730 m
ESTACA DE 04180 /0+200 900 + 000 a 1000 + 000 = 2000 «x 7,30 = 14600 o’ 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+200 /0+220 1000 + 000 a 1100 + 000 = 2000 x 7,30 = 14600 " 7,30 m 130 m
ESTACA DE 0+220 /0+240 11,00 + 000 8 1200 + 000 = 200 x 7,30 = 14600 ¥ 7,30 m 730 m
ESTACA DE 04240 /0+260 1200 + 000 a 1300 + 000 = 200 x 7,30 = 14600 m* 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+260 /0+280 1300 + 000 a 1400 + 000 = 2000 x 7,30 = 14600 m* 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+280 /04300 1400 + 000 a 1500 + 000 = 200 x 7.30 = 14600 o 7,30 m 730 m
ESTACA DE 04300 /0+320 1500 + 000 a 1600 + 000 = 200 x 7.30 = 14600 o 7,30 m 73 m
ESTACA DE 04320 /0+340 1600 + 000 & 1700 + 0,00 = 000 «x 7,30 = 14600 m 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+340 704360 1700 + 000 a 1800 + 000 = 2000 x 7,30 = 14600 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+360 /0+380 1800 + 000 a 1900 + 000 = 200 «x 7,30 = 14600 m* 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+380 /0+400 1900 + 000 a 2000 + 000 = 2000 x 7,30 = 14600 n* 7,30 m 7,30 m
ESTACA DE 0+400 /0+420 2000 + 000 a 2100 + 0,00 = 200 x 7,30 = 146,00 m* 7,30 m 130 m
ESTACA DE 0+420  / 0+440 2100 + 000 a 2200 + 000 = 2000 x 7,30 = 14600 o 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+440 /0+460 200 + 000 a 2300 + 0,00 = 2000 x 7,30 = 14600 m* 7,30 m 130 m
ESTACA DE 0+460 /0+480 2300 + 000 a 2400 + 000 = 200 «x 7,30 = 14600 o 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+480 /0+500 2400 + 000 a 2500 ¢ 000 = 2000 x 7,30 = 14600 o 7,30 m 130 m
ESTACA DE 0+500 /0+520 2500 + 000 a 2600 + 0,00 = 2000 x 7,30 = 14600 m* 730 m 130 m
ESTACA DE 0+520 /0+540 2600 + 000 a 2700 + 000 = 2000 x 7.30 = 14600 m* 7,30 m 130 m
ESTACA DE 0+540 /0+560 27200 + 000 a 2800 + 000 = 2000 x 7,30 = 14600 m* 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+560 /0+560 80 + 000 a 2900 + 000 = 2000 x 7.30 = 14600  oF 730 m 130 m
“ ESTACA DE (+580 /0+600 2900 + 000 a 3000 + 000 = 2000 x 7,30 = 14600 m* 7,30 m 730 m
ESTACA DE (+600 /0+620 000 + 000 a 3100 + 000 = 2000 x 7.30 = 14600 m* 7,30 m 7,30 m
ESTACA DE 0+620 /0+640 300 + 000 & 3200 + 000 = 00 «x 7,30 = 14600 m* 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+640 /0+660 3200 + 000 a 3300 + 000 = 200 x 7,30 = 14600 m* 7,30 m 130 m
ESTACA DE 0+660 /0+680 3300 + 000 a 3400 + 000 = 2000 x 7.30 = 14600 m* 7,30 m 130 m
ESTACA DE 0+680 /0+700 400 +« 000 a 3500 + Q00 = 2000 x 7.30 = 14600 m* 7,30 m 7,30 m
ESTACA DE 0+700 /0+720 3500 + 000 a 3600 + 000 = 2000 «x 7,30 = 14600 m* 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+720 /0+740 %00 + 000 a 3700 + 000 = 200 x 7,30 = 14600 m* 7,30 m 7,30 m
ESTACA DE 0+740 /0+760 00 + 000 a 3800 + 000 = 200 x 7,30 = 14600 m* 7,30 m 730 m
ESTACA DE 04760 /0+780 W00 + 000 a 3900 + 000 = 2000 x 7,30 = 14600 m* 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+780 /0+800 3900 + 000 a 4000 + 000 = 2000 x 730 = 14600 o’ 7.30 m 130 m
ESTACA DE 0+800 /0+820 4000 + 000 a 4100 + 000 = 2000 x 7,30 = 14600 o 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+820 /0+840 4100 + 000 a 4200 + 000 = 2000 x 7.30 2 14600  m? 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+840 /0+860 4200 + 000 @& 4300 + 000 = 2000 x 7,30 = 14600 m* 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+860 /0+860 4300 + 000 a 400 + 000 = 200 x 7,30 = 14600 7,30 m 130 m
ESTACA DE 0+880 /0+900 400 + 000 a 4500 + 000 = 2000 x 7.30 = 14600 m* 7,30 m 130 m
ESTACA DE 0+300 /0+920 400 v 000 a 4600 + 000 = 200 «x 7,30 = 14600 m* 7,30 m 730 m
ESTACA DE 0+920 /0+942 4600 + 000 a 4700 + 200 = 20 x 7.30 = 160,60  m* 7,30 m 730 m
Total = 94200 m Total = 687660
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AMARANTE-CE

UAS NO BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONGALO DO

LOCAL

TABELA 01
ABELA 02

DATA:

BDI:

BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONGALO DO AMARANTE-CE
SEINFRA 27.1 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%

SINAPI 09/2021 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%

28 DE MARGO DE 2022

27,12%

DS SOLUCOES EM ENGENHARIA -
Estado do Cemrn Rus Trés d¢ Novemivo. n*34
Sala 01 - CEP: 62,1500-000

Santana do Acaeats ~ CE Foar: (88)
9.9632-5394 - CNPJ u* 24,668 60700001 -27

k com

Eemuil: dssoly

RUA SDO 21 TRECHO 01 ;
ESTACA DE 0+000 /04020 0,00 + 000 & 1,00 + 0,00 = 20,00 x 4,30 86,00 m* 4,30 m 4,30 m
ESTACA DE 0+020 /04040 100 + 000 a 200 + 0,00 = 20,00 X 4,30 86,00 mt 4,30 m 4,30 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 a 300 + 0,00 = 20,00 X 4,30 86,00 m* 4,30 m 4,30 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 400 + 0,00 = 20,00 X 4,30 86,00 m 430 m 4,30 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 400 + 000 a 500 + 0,00 = 20,00 X 430 86,00 m? 4,30 m 430 m
ESTACA DE 0+100 /(0120 500 + 000 a 600 + 0,00 = 20,00 X 4,30 86,00 m 430 m 4,30 m
ESTACADE 0+120 /0+140 600 + 000 a 700 + 0,00 = 20,00 X 450 90,00 m 430 m 4,70 m
Total = 14000 m Total 606,00 m?
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 a 1,00 + 0,00 = 20,00 X 530 106,00 m* 5,30 m 530 m
ESTACA DE 04020 /0+040 100 + 000 a 200 + 0,00 = 20,00 % 530 106,00 m 530 m 530 m
ESTACA DE 0+040 /0+0860 200 + 000 & 300 + 0,00 = 20,00 X 530 106,00 m* 530 m 530 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 30 + 000 & 400 + 0.00 = 20,00 X 530 106,00 m* 530 m 5,30 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 400 + 000 a 500 + 0,00 = 20,00 x 5,30 106,00 m* 5,30 m 5,30 m
ESTACADE 04100 /0+120 500 + 000 a 600 + 0,00 = 20,00 x 530 106,00 m* 530 m 5,30 m
ESTACADE 0+120 /0+140 600 + 000 a 700 + 0,00 = 20,00 X 530 106,00 m? 5,30 m 5,30 m
ESTACA DE 0+140 /04160 700 + 000 & 800 + 0,00 = 20,00 X 530 106,00 m* 5,30 m 530 m
ESTACA DE 0+160 /0+180 800 + 000 a 900 + 0,00 = 20,00 X 6,30 106,00 m 530 m 6,30 m
ESTACADE 0+180 /0+200 900 + 000 a 1000 + 0,00 = 20,00 X 5,30 106,00 m* 530 m 5,30 m
ESTACA DE 0+200 /0+220 1000 + 000 a 1100 + 0,00 = 20,00 X 530 106,00 m 5,30 m 5,30 m
ESTACA DE 0+220 /04240 11,00 + 000 a 1200 + 0,00 = 20,00 X 530 106,00 m* 5,30 m 5,30 m
ESTACADE 0+240 /(+260 1200 + 000 & 1300 + 0,00 = 20,00 x 530 106.00 m* 5,30 m 530 m
ESTACA DE 0+260 /0+280 1300 + 000 a 1400 + 0,00 = 20,00 X 5,30 106,00 ' 530 m £.30 m
ESTACA DE (+280 /0+300 1400 + 000 a 1500 + 0,00 = 20,00 X 5,30 106,00 m* 5.30 m 5,30 m
ESTACA DE (+300 /0+320 1500 + 000 a 1600 + 0,00 = 20,00 X 530 106,00 m 530 m 5,30 m
ESTACA DE (0+320 /0+334 1600 + 600 a 1700 + 0,00 = 14,00 X 530 74,20 m* 530 m 5,30 m
Total = 33400 m Total 1.770,20 o
ESTACA DE 0+000 /0+020 000 + 000 a 1,00 + 0,00 = 20,00 X 6,95 139,00 m 8,60 m 530 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 +« 000 a 200 + 0,00 = 20,00 X 530 10600 m* 530 m 530 m
ESTACA DE (+040 /0+060 200 + 000 & 300 + 0.00 = 20,00 X 5,30 106,00 m 5,30 m 5,30 m
ESTACA DE 0+060 /0+080 300 + 000 a 40 + 000 = 20,00 X 5,30 106,00 m 5,30 m 5,30 m
ESTACA DE 0+080 /0+100 400 + 000 a 500 + 0.00 = 20,00 x 5,30 106,00 m 530 m 530 m
ESTACADE 0+100 /0+120 500 + 000 a 600 + 0,00 = 20,00 X 530 106,00 m 530 m 5,30 m
ESTACA DE 0+120 /0+140 600 + 000 a 700 + 0,00 = 20,00 X 5,30 106,00 m 530 m 530 m
ESTACADE 0+140 /0+160 700 + 000 a 800 + 0,00 = 20,00 X 5,30 106,00 m* 5,30 m 530 m
ESTACA DE 04160 /0+180 800 + 600 a 900 + 0,00 = 14,00 X 5,30 74,20 m* 5,30 m 530 m
Total = 17400 m Total 955,20 m
RUASDOZ: B ‘
ESTACA DE 0+000 /0+020 0,00 + 000 a 1,00 + 0.00 = 20,00 X 3,90 78,00 m* 480 m 3,00 m
ESTACA DE 04020 /0+040 100 + 000 a 200 + 0,00 = 20,00 X 300 60,00 m 3,00 m 3,00 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 a 300 + 0,00 = 20,00 3 300 60,00 m 3,00 m 3,00 m
ESTACA DE 0v060  /0+080 300 + 000 a 400 + 0,00 = 20,00 X 3,00 60,00 m? 3,00 m 3,00 m
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PAVIMENTACAO EM PEDRA TOSCA DE DIVERSAS RUAS NO BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONGALO DO
AMARANTE-CE

LOCAL BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAQ GONGALO DO AMARANTE-CE

TABELA 01 SEINFRA 27.1 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%

TABELA 02 SINAPI 09/2021 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%

DATA: 28 DE MARGO DE 2022

BDI; 27,12%

i

f

DS SOLUCOES EM ENGENHARIA -
Estndo do Crearn Ris Trés de Novembro, 4”34
Sala 01 - CEP: 62.1500-000
Santana do Acaratt - CE Foue: (88)
9.9632-3394 - ONPJ u* 24.669,607/0001-27
E~uail: dssolo 3 cont

ESTACA DE 0+0680 /0+100 400 + 000 a 500 + 000 = 2000 «x 3,00 * 60,00 mw 3,00 m 300 m
ESTACA DE 0+100 /0+120 500 + 000 a 600 + 000 = 200 x 3,00 = 6000 ¥ 3,00 m 300 m
ESTACA DE 0+120 /0+140 600 + 000 a 700 + 000 = 200 «x 3,00 = 6000 m* 3,00 m 300 m
ESTACA DE 0+140 /04160 700 + 000 a 800 + 000 = 200 «x 3,00 = 6000 m 3.00 m 300 m
ESTACA DE 0+160 /0+180 goo + 700 a 900 + 000 = 1300  x 4,65 = 6045 o 3,00 m 630 m
Total = 17300 m Total = 55845 o
‘ ESTACA DE 0+000 /0+020 g0  + 000 a 100 + 000 = 200 x 4,30 = 8600 m 4,30 m 430 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 100 + 000 a 200 + 000 = 200 x 4,30 = 8600 o 4,30 m 430 m
ESTACA DE 0+040 /0+060 200 + 000 & 300 + 400 = 2400 x 5,95 s 14280 m* 4,30 m 180 m
Total = 6400 m Total - 31480 o’
ESTACA DE 0+000 /0+020 a 100 + 0,00 = 2000 x 4,30 = 86,00 m 4,30 m 430 m
ESTACA DE 0+020 /0+040 a 200 + 000 = 2000 «x 4,65 = 9300 m* 5,00 m 430 m
ESTACA DE 0+040 70+060 200 + 000 & 300 + 50 = 2500 «x 6,00 = 150,00  m* 4,30 m 170 m
Total = 6500 m Total = 32000 o

Subitem ____Cobd.

ASSENTAMENTO DE GUIA (MEIO-FIQ) EM TRECHO RETO, CONFECCIONADA EM CONCRETO PRE-

05.01.01 94273 FABRICADO, DIMENSOES 100X15X13X30 CM (COMPRIMENTO X BASE INFERIOR X BASE SUPERIOR X 9.496,50 M
ALTURA), PARA VIAS URBANAS (USO VIARIO). AF_06/2016
QUANTITATIVO

_ Descrigio Comprimento  x Quant. = TOTAL UND
‘ BANQUETA DE MEIO FIO 479700 x 2,00 = 950400 M
" DESCONTO DE MEIO FIO DA RUA SDO 22 19,60 X 1,00 = 1960 M
© DESCONTO DE MEIO FI0 DA RUA SDO 23 840 X 1,00 = B0 M
DESCONTO DE ME) IO DA RUA SD0 24 7.00 X 1,00 - 700 M
DESCONTO DE MEIO FIO DA RUA SDO 20 TRECHO 02 128,90 X 1,00 = 12890 M
DESCONTOQ DE MEIO FIO DA RUA SDQ 21 TRECHO 01 21,70 x 1,00 w0 M
DESCONTO DE MEIO FIO DA RUA SDO 21 TRECHO 02 43,10 X 1.00 = 4310 M
MEIO FIO DE TRAVAMENTO RUA SDO 12 7,30 X 1,00 = 730 M
MEIO FIO DE TRAVAMENTO RUA SDO 11 7,30 X 1,00 = 730 M
MEIO FIO DE TRAVAMENTO RUA SDO 13 7,00 X 1,00 = 70 M
MEIO FIQ DE TRAVAMENTO RUA SDO 14 7,00 x 1,00 = 700 M
MEIO FIO DE TRAVAMENTO RUA SDO 15 6,00 X 1,00 = 60 M
MEIO FIO DE TRAVAMENTO RUA SDO 16 7,00 x 1,00 = 70 M
MEIQ FIO DE TRAVAMENTO RUA SDO 16 TRECHO 02 5,00 X 1,00 = §00 M
MEIO FIO DE TRAVAMENTO RUA SDO 16 TRECHO 03 7,00 x 1,00 = 700 M
MEIO FIO DE TRAVAMENTO RUA SDO 11 TRECHO 04 7.30 X 1.00 = 730 M
MEIO FIO DE TRAVAMENTO RUA SDO 13 TRECHO 04 7,30 X 1,00 = 730 M
MEIO FIO DE TRAVAMENTO RUA SDO 14 TRECHO 04 6.30 X 1,00 = 630 M
MEIO FIO DE TRAVAMENTO RUA SDO 15 TRECHO 04 7,30 X 1,00 = 730 M
MEIO FIO DE TRAVAMENTO RUA SDO 16 TRECHO 04 7,30 X 1,00 = 730 M
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LOCAL
TABELA 01

ABELA 02
DATA: 28 DE MARGO DE 2022
BOI: 27,12%

BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONCALO DO AMARANTE-CE
SEINFRA 27.1 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%
SINAPI 09/2021 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%

E-muil: dssak com

DS SOLUCOES EM ENGEXHARIA -
Estndo do Censa Rum Trds do Novemlvo, u*34
Sala 01 - CEP; 62.1500000
Santana do Acarai - CF Fose (§8)
9.9632-3394 - ONPJ u* 24 669 607/0001-27

MEIO FIO DE TRAVAMENTO RUA SDO 17 TRECHO 02 7.30 X 1,00 = 730 M
MEIO FIO DE TRAVAMENTO RUA SDO 18 530 X 1,00 = 53 M
MEJO FIO DE TRAVAMENTO RUA SDO 19 7,30 X 1,00 = 730 M
MEIO FIO DE TRAVAMENTO RUA SDO 22 6,30 X 1,00 = 630 M
MEIO FIO DE TRAVAMENTO RUA SDO 24 530 X 1,00 = 50 M
MEIO FIO DE TRAVAMENTO RUA SDO 25 530 X 1,00 = 53 M
MEIO FIO DE TRAVAMENTO RUA SDO 21 TRECHO 01 530 X 1,00 = 530 M
e TOTAL = 949650 M
‘ Subitem Céd. Servico TOTAL UND
05.01.02 C1256 ESCAVACAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M 327,79 M3
QUANTITATIVO
Descrigio Comprimen x Largura x Areajm) x Altura x  Quant = TOTAL UND
SARJETA 936530 x 035 x 327786 «x 0,10 X 1,00 = 32079 M3
e TOTAL = 321,79 M3
Subitem Céd. Servigo TOTAL UND
05.01.03 0836 CONCRETO NAO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL 327,79 M3
QUANTITATIVO
Descrigéo Comprimen x  Largura x  Area(m’) x Altura X Quant. = TOTAL UND
SARJETA 936530 x 035 x 32778 «x 0,10 X 1,00 = 32179 M3
e TOTAL = 321,79 M3

Subitem Céd. Servico TOTAL  UND
05.02.01 C2789 ESCAVAGAO MECANICA SOLO DE 1A CAT. PROF. ATE 2.00M 86,69 M3
QUANTITATIVO
Descrigdo Extensao x largura x Allura x  Quant = TOTAL  UND
RUA SDO 20 TRECHO 02 BOEIRO 01 1200  x 2,10 X 1,73 X 1,00 = 4360 M3
RUA SDO 20 TRECHO 02 BOEIRO 02 1200 x 2,10 X 1,71 x 1,00 = 4309 M3
TOTAL = 2400 e TOTAL = 8669 M3
Subitem Cod. Servigo TOTAL  UND
05.02.02 C2799 ESCORAMENTO CONTINUO DE VALAS C/PRANCHAS ME TALICAS DE 2.00M 4800 M2
QUANTITATIVO
Descrigio Alt. Extefm) x  Quant = TOTAL  UND
RUA SDO 20 TRECHO 02 BOEIRO 01 2,00 1200 x 1,00 = 24,00 M2
RUA SDO 20 TRECHO 02 BOEIRO 02 2,00 1200 x 1,00 = 2400 M2
e TOTAL = 4800 M2
Subitem Cod. Servigo TOTAL  UND
05.02.03 2860 LASTRO DE AREIA ADQUIRIDA 7,56 M3
QUANTITATIVO
Descrigao Extensio x Largura x  Altura x  Quant. = TOTAL UND
RUA SDO 20 TRECHO 02 BOEIRO 01 1200 x 210 X 0,15 X 1,00 = 37 M3
RUA SDO 20 TRECHO 02 BOEIRO 02 1200 x 210 x 015  «x 1,00 = 3m M3
TOTAL = 2400 e« TOTAL = 156 M3
Subitem Céd. Servigo TOTAL UND

:;4- ; lj: ;igj‘)
Francisco Diégo Aralijo Sousa
Engenheiro Civil

CREAJCE: 52.710-D
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PAVIMENTACAO EM PEDRA TOSCA DE DIVERSAS RUAS NO BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONGALO DO

AMARANTE-CE

LOCAL
TABELA 01
TABELA 02
DATA:

BDI:

BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONGCALO DO AMARANTE-CE
SEINFRA 27.1 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%
SINAPI 09/2021 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%

28 DE MARGO DE 2022
27,12%

DS SOLUCOES EM ENGENHARIA -
Estado do Cean Row Trés de Novemlro 9734
Sala 01 - CEP: £2.1500-000
Santana do Acarati - CE Peme: (88)

9.9632-3394 - CNPJ 5° 24.669.607/0001-27
£l dssob !

k com

AQUISICAO, ASSENT. E REJUNT. DE TUBO DE CONCRETO ARMADO D=80CM

05.02.04 C0108 24,00 M
QUANTITATIVO
Descrigdo Extensdo = TOTAL UND
Galerfas 24,00 = 24,00 M
. TOTAL = 24,00 M
Subitem Cod. Servigo TOTAL  UND
05.02.05 €2921 REATERRO C/COMPACTAGAO MANUAL S/CONTROLE, MATERIAL DA VALA 60,28 M3
‘ QUANTITATIVO
Descrigo Volume da Volume Volume  _ Volume de
Escavagio  do Lastro dos Tubos prrntai
Volume de E: cdo - Galeria e Ramais de Galeria 86,69 - 7,56 - 18,85 = 6028 m3
. TOTAL = 6028 md
Subitem Cod. Servigo TOTAL  UND
05.02.06 C0424 BOCA DE BUEIRO SIMPLES TUBULAR D= 80cm 4,00 UND
QUANTITATIVO
Descrigdo Extensio = TOTAL UND
BOCA 400 = 4,00 UND
e TOTAL = 400 UND

Servigco

05.03.01 C2784 ESCAVAGAO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATE 1.50M
QUANTITATIVO
Descrigao Extensdo x  largura x  Altura  x Quant. = TOTAL UND
Escavagdo para boca de lobo 2,10 X 1,40 X 1,40 X 4,00 = 1646 m3
e TOTAL = 1646 m3
I Subitem Céd. Servigo TOTAL  UND
05.03.02 2860 LASTRO DE AREIA ADQUIRIDA 1,76 M3
QUANTITATIVO
Descrigio Extensio x Largura x  Atura x  Quant. = TOTAL  UND
Lastro 210 X 1,40 P ¢ 015 X 4,00 = 1,76 m3
. TOTAL = 1,76 m3
Subitem Cod. Servigo TOTAL  UND
05.03.03 C2921 REATERRO CICOMPACTACAO MANUAL S/ICONTROLE, MATERIAL DA VALA 5,18 M3
QUANTITATIVO
Volume da Volume Volume . Volume de
Droartote Escavagio doLastro da BL a0 N0
Boca de lobo 16,46 - 1,76 - 952 = 518 m3
. TOTAL = 518 m3
Subitem Céd. Servigo TOTAL  UND
05.03.04 0842 CONCRETO PNIBR., FCK 20 MPA COM AGREGADO ADQUIRIDO 608 #ND

Engenheiro
CREAJCE: 52.710-D




PAWMENTACAO EM PEDRA TOSCA DE DIVERSAS RUAS NO BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONCALO DO
AMARANTE-CE

LOCAL BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONGALO DO AMARANTE-CE

TABELA 01 SEINFRA 27.1 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85% D8 SOLUCOES KM KNGERHARIA -
Estado do Cemn Rim Trés de Novemibeo, 0”34
ABELA 02 SINAPI 09/2021 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85% Sl 01 - CEP: &21300-000
DATA: 28 DE MARCO DE 2022 ey :fuu;‘:r(:;:w
BOI: 27,12% R Y pimiaen

QUANTITATIVO
Descrigio Extensdo x Largwra x  AlMtura x Quant.x4BL = TOTAL  UND
Piso e Tampa 170 x 1,00 X 0,15 X 8,00 = 24 m3
Laterais Maiores 1,70 X 0,15 X 1,40 X 8,00 = 206 m3
Laterais Menores 070  x 0,15 X 1,40 x 8,00 = 118 m3
. TOTAL = 4,08 m3
Subitem Cod. ~ Servigo TOTAL  UND
05.03.05 C0217 ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40MM 50,20 KG
QUANTITATIVO
Descrigéo Peso(Kg) x  Quant = TOTAL _ UND
Bocas de lobo - 9 4,6 1,67 x 4,00 = 668 m3
Bocas de Jobo - 0 6,3 1088  x 4,00 = 4352 m3
e TOTAL = 8020 m3
Subitem Céd. Servigo TOTAL  UND
05.03.06 1402 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 10MM P/GALERIA E BUEIROS CAPEADOS 59,32 M2
QUANTITATIVO
Descricéo Extensio x  Altura x Quant x4BL = TOTAL UND
Tampa 540 X 0,16 X 4,00 = M m3
Tampa 1,70 X 1,00 x 4,00 = 680 m3
Laterais Maiores 1,70 X 1,40 X 1600 = 3808 m3
Laterais Monores 0,70 x 1,00 X 1600 = 11,2 m3
e TOTAL = 85932 m3
Subitem Caod. Servigo TOTAL  UND
05.03.07 C1604 LANGAMENTO E APLICAGAO DE CONCRETO S/ ELEVACAO 6,08 M3
QUANTITATIVO
Descrigéo Volume = TOTAL  UND
Volume de Concrefo 6,08 = 608 m3

Subitem Cod. Servigo ) UND
06.01.01 3353 PLACA DE REGULAMENTAGAO/ADVERTENCIA REFLETIVA EM ACO GALVANIZADO 1260 M2
QUANTITATIVO
Descrigio Comprimento x Lagura x  Quant. = TOTAL UND
PLACA DE REGULAMENTAGAO 0,60 x 060 x 3500 = 1260 M?
- TOTAL = 1260 M2
Subitem Cod. ‘ Servico TOTAL UND
06.01.02 SGA-0023 PLACA ESMALTADA PARA IDENTIFICACAO NR DE RUA, DIMENSOES 45X25CM 3500 UND
QUANTITATIVO
Descrigo Quant. = TOTAL UND
PLACA DE IDENTIFICAGAQ 300 = 3600 UND

~sgdl

CREMCE: 52.710—0



PAVIMENTAGCAO EM PEDRA TOSCA DE DIVERSAS RUAS NO BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONGALO DO
AMARANTE-CE
LOCAL BAIRRO TIBORNA NO MUNICIPIO DE SAO GONGALO DO AMARANTE-CE
TABELA 01 SEINFRA 27.1 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%
ABELA 02 SINAPI 09/2021 DESONERADA COM ENCARGO DE 83,85%
DATA: 28 DE MARGO DE 2022
BDI: 2712%

DS SOLUCOES EM ENGENBARIA -
Estado do Coars Rum Trés de Novembeo, 9°34
Sala 0 - CEP: 62.1500-000
Sautasa do Acarsti - CE Fome: (88)
GH632-3398 - ONPJ o* 24669, 627/0001-27
Eemail dssok e k. com

Servico
07.01.01 C3447 LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA 33.188,96 M2
QUANTITATIVO
Descrigéo Area(m?) x Quant. = Volume UND
Area total da pavimentagso 3318896 x 1000 = 3318896 M2

4 TOTAL = 3318896 M2

i
J_e 257
Ao Sousy
“cm

CREAJCE: 52.710-D
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